



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

### НАКАЗ (з основної діяльності)

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до наказу  
ДСНС від 13.04.2017 № 217

Відповідно до статті 8 Закону України «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. № 1030 «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки»  
НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу ДСНС від 13.04.2017 № 217 «Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Державною службою України з надзвичайних ситуацій», доповнивши його типовою інформаційною картою адміністративної послуги з віднесення об'єкта до об'єкта підвищеної небезпеки відповідного класу з реєстрацією в Реєстрі (Журналі обліку) об'єктів підвищеної небезпеки та типовою інформаційною картою адміністративної послуги з виключення об'єкта підвищеної небезпеки з Реєстру (Журналу обліку) об'єктів підвищеної небезпеки у редакціях, що додаються.

2. Визнати такими, що втратили чинність, Інформаційну картку 11.1 та Технологічну картку 11.2 «Реєстрація (облік) об'єкта (об'єктів) підвищеної небезпеки в Державному реєстрі (журналі обліку) об'єктів підвищеної небезпеки», Інформаційну картку 12.1 та Технологічну картку 12.2 «Виключення об'єкта підвищеної небезпеки з Державного реєстру (журналу обліку) об'єктів підвищеної небезпеки», затверджені наказом ДСНС від 13.04.2017 № 217 (із змінами).

3. Відділу взаємодії із засобами масової інформації та комунікацій з громадськістю забезпечити розміщення типових інформаційних карток адміністративної послуги з віднесення об'єкта до об'єкта підвищеної небезпеки відповідного класу з реєстрацією в Реєстрі (Журналі обліку) об'єктів підвищеної небезпеки та адміністративної послуги з виключення об'єкта підвищеної небезпеки з Реєстру (Журналу обліку) об'єктів підвищеної небезпеки.



4. Начальникам ГУ ДСНС України в областях та м. Києві на кожну адміністративну послугу затвердити інформаційну та технологічну картки та забезпечити розміщення їх у місцях здійснення прийому суб'єктів звернень та її оприлюднення на власних вебсайтах.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови Грицаєнка М.Г.

Голова

Сергій КРУК